1. AABC oA BE = CE = 8cm, HE = 6cm & o], AH 2] Zdo]x?

A

7H
6c'
\
~8cm- "E ~8cm-~

el
A\

B

14 1
@ 4cm @) S om (©) ;cm

@ 6cm ® =cm

AHBE 2 ACAE (AA B2)
HE:EB=CE: EA
6:8=8:(x+6)

6(x +6) = 64

6x = 28 So = g(cm)




Th IOl x 9y o] ghe 217 T5hu?

@® 24, 6 @ 20, 8 ® 20, 5 @ 18, 8 @16, 9

~&B

AADB O ACAB @ ACDAC|E 2
12:15=x:20

x =16

15:y=20:12 Ly=9




S
_B

<

_A

A

I

_C

<

_C

A

i

ol
‘O|4_5
o
m =R~
A -
4
S &
M Il
a o
< =




4. TS a4 /ABC = /FDC = 90° € 1], AADE ¢} 52 4H71g o]
ofd AL mF A2 H?

A

E

F/—' C

B

@) sEBC @ AABC ® AFBE
@ AFDC @) »sEDC

AADE @ AABC (AA BS)
AABC @ AFDC 2 AFBE (AA )




oh-e O¥a 28 AABC o4 AD1BC, ACLBE ©]2, BE ¢t AD
o] ¥3& P gtx sttt BD = DC = 8cm, PD = 6cm ¥ T, AP 9
Hol=?

A

E
7
i
6c¢
v
C
~8cm-"D~8cm-~

@ 2cm @ 1.5cm ® 2.5cm
@ 1élcm ® 137(111

~&B

ABDP ¢} AADC 9|4 /PBD = /CAD
/PDB = /CDA = 90° °| =&
ABDP ¢ AADC (AA T-2)
BD:PD=AD:CD°|E28:6=AD:8
32
3

32 14

AD




6.

oF& 1A AAZIABCD ©f ti2H4 BD o] 44052 Al
BC 919 A& 27 E, F o & o, EF | 2ol T8hw?

A E D
/ .-
/ Pid
3em| 5
cm
n | 5em 5
\ /
N
B>~ yem-F7C
10 13
@ Ecm @ 4cm ® Zcm
1
@ Z5cm ® gcm

B

AABD 2} AOED ©f| A
/ADB = /ODE, /A = /EOD = 90° o|2.&
AABD ©OAOED(AA T2

ot

AB:AD=OE:OD |22 3:4=0E: -

[\G)

@zg(cm)

AOFB = AOED 0|22

ﬁ:Q@:%XQ:%S(cm)




b2 2T 2ol /A =90°%] A A4t A
7t ABColA AH L BCY o, x+y
o] #= otofet.

=i cm

>
> Hgh: 28cm

B \
AC’=CHxCBo|B&

152 = 9 (9 + x)

. x=16(cm)
AH’ = BHxCH

Y2 =xx9=16%x9 =144

s y=12(cm) (y > 0)

“ x+y=16+12 = 28(cm)




oS 188 /A7 A7l AABC oA AHLBC € o), x 9] 3k&?

A

AH = BHxHC
36 = 4x
o x=9




oFe T el /A = 90° 9 AZM4ZHE ABC O] B
BCo| el 4-419] ¥g Hebn @ AB = 4, BH —
)

=
2 o, x

® 10

o

AB’ = BHxBC
42 =2x(2+x)
T x=06




10. o2 283 2ol /B = 90°% AABCOIA AC1LBD ¥ w, AABC 2]
Blo]E +otd?
D)20cm? @ 21cm? ® 22cm?
@ 23cm? ® 24cm?

ADBA ¢ ADCB o|B&
BD  =8x2
BD =4

2. AABC = % X (8 +2) x 4 = 20(cm?)




11. o JHoA /BAC = 90°, /AHC = 90° ¥ ] AABC Q] Hol&
“FotH?

@ 80 @ 96 ® 120 @ 135 @150

AC’ =TCxBC, 15 = 9(9 + BH) .. BH = 16
AH =BHxXHC, AH =16x9 .. AH =12

. AABC:éx25><12:150




12. o8 a2™89A /BAC = 90°, AHLBC ¢

o, x 9] F27
@ 5 )6 ® 6.5
@ 7 ® 175

R

A

!
rem
\

\

al

PT~~9cm--"H4em

AH —BH-CH o2&
X2 =9x4=36
x>00°]B&2 x =6 o]t}




=

13. o I A BC = 180 & o, HZH4tz

@ ABC ¢] H°]E Fatefzt.

[
[ —

>
> =t 45

B

BC’ = BH-BA

180 = 12 x BA

~ BA=15

. AH=15-12=3
CH = AH-BH

CH =3x12=36
CH> 0°|22 CH =6

. AABC 9] Holx = x15x 6 = 45

1
2




14. o= J™A x -y o = F5tof=t

B

152 = 9BC, BC = 25
BH=25-9=16

x% =16 x 25 = 400
x>0 O0|B& x =20
Y =16x9 =144
y>00]|2=2 y=12

L x—-y=20-12=38




it

vV V
0
il
o0

B

(DEF = /DAF = 60°

(BDE + /BED = 120°

(BED + /FEC = 120°

(BDE = /FEC ---OQ

(B=/C ---©

@, ©¢l °l3ll ABDE 2 ACEF(AA $-2)

e ——— 2
BD:CE:BE:CFOIEE%:x:4:5
L x=8




16. ohe 193} o] A7k ABCD o)A B34 B 71 AD 9ol 952
AL W, x o ke Fakofat.

\VARR 4
o
L

15

B ~

/AB'E + /AEB’ = 90°, /AB'E + /DB'C = 90° o|2 &
/AEB’ = /DB’C

w2tA AAB’E 9} aADCB’ of| A

/A = /D =90°, /ZAEB’ = /DB’'Co|B2&2

AAB’E ADCB’ (AA ©-2)

AB :DC=3:9=4:(x-3)

36 = 3(x - 3) Lox=15




17. o2 2192 A7 ABC 9] HAIH A 7FHIBC 9ol H Eof| 2 =5
AL Aot} AF = Tem, BE = 4em, AC = 12em € ¢, BD 2 AD
©) Zlo]e] A4

4 2
@ 122cm @gcm ©) 3Ecm
@ gscm ® 0cm

B ~

th-2 13 9] ABED 2} ACFE 9| A
/BED = /CFE
/B=/C=60°--@
(BED + /BDE = 120°
(BED + /CEF = 120° (" «DEF = /A =60° )
. /BDE = /CEF ---©
A

SAND
\
Ia: Y \\
(//Temy 12cm
D NIRRT

1

\

X

\

\\F \

Q

B4cm’E‘~8cm—”
@, ©°A ABED & ACFE

AF =EF =7 (cm)
FC=12-7=5 (cm)
BE:CF=DE:EF°|E&24:5=x:7

28
5x = 28 Sox= —
X X 5
— 28 32 — 28
BD:lQ_E:E (Cm),AD:E (cm)

w2t BD 9 AD 9 olel A 2 -2 = Loy,




o8 732 AD = 8cm, AB = 6cm, BD = 10cm ¢! A2 ABCD
oM 2+ BD & A= AS2 5t O 7P HE 9 =& H2
Zolth, AD ¢} BE

D ¢} BE 2] 4] P |4 BD ol & 4o Ee Q&
p

1 24

@) Z5cm @) & om ® 5cm
1 40

@ gcm ® 5 om

S5 \
AABP = AEDP ©|E & APBD + o]54t7ztd, uwtatA BQ =
5 (cm) ©|th.

ABPQ 2} ABDC ©f|A]

/C = /PQB, /PBQ = /DBC °|2&

ABPQ @ ABDC (AA &)

BQ:BC=PQ:DC




19. & I92 HA49 ABCD o 214 ¢ 7F ¥ AB 9] $4 H 9
QEEEF & dL Aoz st L& Aot} /HIE = 124° < 1,
/HFE 2] 371%2?

wll mII >

@© 34° @ 48° ® 56° @ 62° (@)73"

~&B ~

(HIE = 124° ©]B.2 /ATIH = 56° ©|t}.
/A =90°, ZATH = 56° ©] 2.2 /AHI = 34° o|t}.
/GHF = /C = 90° °|2& /BHF = 56° ©|1 /BFH = 34°
o|c}, whebA
180° — 34°)

x = (HFE = /EFC = ( =73°




2

0.

o

v
=

S IFA /A =90° Q1 AABC =
A4 B ¢t C7F AR5k HA& o,

1 3 7 4 7
O3 o; @ @3 9
(B = Z% /BED = /BAC ¢|B&2
ABED ¢ ABAC (AA H2)
ﬁ:ﬁ:ﬁ:%omig:zlzﬁ:E)
B0 =2
2
_ 25 1 25
BD=5x1=%
AD-AB-BD-4-2 325 T
8 8 8




21.

2IALZke ABCD o4 BE & A+ Aoz
St A C7F A F o] 2= H2 Flo|th
EF 9] 4o]=?

AABF 0 ADFE(AARS) 0]B& 6: 2 =

— 1
- EF = go(cm)

10 : EF 6EF = 20




>
>

=

o

AABF @0 ADFE(AA &

o

j=)

)O]E§3:1:5:ﬁ




23. o2 29ollA AB = 6cm, BC = 8em ¢ W], A A2t DBFE 9]
o] Aol & 51

A
/
' B
I
1D
GCI\II_I L]
\
\alllis
~_ :F /// C
~=-8cm~
24 2
@ 970111 @ 1—7(jcm ® ;cm
@ om ® S om

et

B

AADE ¢} AABC oA A= 3%
(ADE = /ABC o]|B&2
AADE &0 AABC (AA B-S)
Aol g e PolE x
AB:BC = AD:DE
6:8=(6-x):x
3:4=(6-x):x
3x =24 —4x

24
N

(cm) 2} ofH

X




24. o - Zo] LA = 90°¢%1 74
7t9 ABCA AH L BCY o, y-x©]
gre Fotoiet.

\VARR 4
0
o
|
Q
=

B

AB° = BHxBCo|B&

52 =3 X (3 + x)
25
3=—
x+ 3
16

n x:E(cm)

AC’ = CHxCBo|B=

16 25 400
2: 3 = — _— = —
¥ =xX(x+3) 7 X3 9
20
y—g(cm)
4
y—x=(cm)




25.

the 782 AB = 24, BC = 32, BD = 40 ¢ ZAZ+& ABCD 9| A]
HZHI BD € HEACZ sl YO/ HEo 225 He

AD 9} BE ¢ W P oA BD o] gl 419] ¥k ( 2 €
o] Zol& Fsfoizt,

(PBQ = /QBC (Hoen=)

(QBC = /PDQ (%12}

w2tA APBD & ©]5H4Zta ol

% P o4 BD °f &l 442 BD & ©]5E5t2 = BQ = 20

/BQP = /BED = 90°, /PBQ = /DBE (3%)

ABQP @ ABED (AA &%)

w2tA BQ : BE = PQ : ED

20:32=PQ:24
— 20x24

L PQ=Tp— =

u2kA PQ = 15 o]t}

15




